

ERRATUM

A GENERAL SYNTHESIS OF  $\beta$ -ACETOXY- $\alpha$ -METHYLENE- $\gamma$ -BUTYROLACTONES

J.P. Corbet and C. Benezra, Tetrahedron Letters, n°41, pp4003-4006(1979)

p.4004 line 2 "...as an E/Z mixture containing 80 to 90% of the E-isomer"... should read: "...as an E/Z mixture containing 80 to 90% of the Z-isomer".

p.4004 line 15 "A 9:1 mixture of isomers E and Z" should read:  
" A 9:1 mixture of isomers Z and E.."

p.4004 line 18: "...diastereomers with the E-configuration" should read:  
"...diastereomers with the Z-configuration".